JlabopaTtopnas padota Ne 3
Tunossble 3a1a4u JJUHEHHOH aJITe0pPbI

Bapuanm 1

1. Boluucnure onpeaenuTenu:
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. Pa3noxxure Ha MHOXXUTEIU OIpCACIIUTECIIb
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. Bprunciure npou3sBeaeHue MaTpHUIL
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. Haiimure 3Hauenne maorounena f(X) =3x* —2X +5 ot mat-

PUIIBI
1 -2 3

A=12 -4 1].
3 -5 2

. I[MocTpotite pemenune cuctemsl ¢ momoibio hopmyn Kpamepa:
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. Haiinmure pemienve ypaBHeHuUs
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8. IlocTpoiiTe XapaKTepUCTUUECKUNH MHOTOUJICH JUI MaTPHIIBI
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Harigure coOCTBeHHBIC 3HAYEHUS U COOCTBEHHBIC BEKTOpa Mart-
pune A.

9. CocraBbTe ypaBHEHHUE IUIOCKOCTH, TPOXOAAIICH Yepe3 TPU TOUKH
(1,1,1), (2,3,-1), (3,-1,-1).
10. Haiitu neHTp u paguyc cepsl, MPOXOIAIICH Yepe3 TOUKH:
(1,1,1), (1,1,-1), (1,-1,1), (-1,0,0).

CocraBbTe ypaBHEHHE c(epbl, TPOXOAAIICH Yepe3 yKazaHHBIC
TOYKHU.

11. Haiiti Bce 3HAUCHUS A, IPU KOTOPBIX BeKTOp D mHeiiHo Bhipa-
J)KaeTcCs 4epe3 BEKTOphI ai, dz, as:

a1=(2,3,5), a2=(3,7,8), as=(1,-6,1), b=(7,-2,4).



